



DEPARTAMENTO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA Y UNIVERSIDAD

CORRECCIÓN de errores de la resolución de 28 de octubre de 2009, del Director General de Enseñanza Superior del Departamento de Ciencia, Tecnología y Universidad, de la convocatoria de becas complementarias a las del programa Erasmus para el curso 2009/2010 realizada por Orden de 26 de mayo de 2009

Advertido error en la resolución de referencia, publicada en el «Boletín Oficial de Aragón» número 216, de 6 de noviembre de 2009, se procede a su subsanación en los siguientes términos:

En su anexo I «Solicitudes concedidas», en la columna de «Clave» donde dice «2» debe decir «1» para los solicitantes que a continuación se relacionan:

Aguilar Escuin, Eduardo; Alfaro Imaz, Luis; Ansón Marcos, María; Arasanz Navarro, Ignacio; Benito Sopesens, Alba M^a; Castellanos Artal, Jennifer; Castro Rodríguez, Marta; Falcón Sopeña, Jorge; Fernández Lahoz, Javier; López Esmiol, Lorena; Luengo Carretero, Patricia; Luque Villaverde, Henar; Miguélez de la Peña, Constantino; Pérez Nogueral, Marta María; Ramón Letosa, Jorge; Rodrigo Rodrigo, David; Rodrigo Tobajas, M^a Victoria; Rodríguez Guerrero, Ana María; Rubio Tarragona, Rosalía; Sainz-Aja Bonastre, Daniel y Zapater Urrea, Laura.